Telefon +49(0)7303/1600-0 • Telefax +49(0)7303/1600-60 Internet: www.ehrle.com • E-Mail: info@ehrle.com





EG-Konformitätserklärung

KD 2*2

hiermit erklären wir, dass die Bauart von:

Produkt:

Hochdruckreiniger, unbeheizt

Typ:

Seriennummer:

(siehe Geräteschild, vom Kunden einzutragen)

folgenden einschlägigen **EG-Richtlinien entspricht:**

EG-Maschinenrichtlinie (2006/42/EG)

EG-Richtlinie EMV (2004/108/EG)

EG-Druckgeräterichtlinie (97/23/EG)

EG-Richtlinie über Geräuschemissionen (2000/14/EU) nach Konformitätsbewertungsverfahren Anhang V

Angewendete harmonisierte

Normen:

DIN EN 60335-1

DIN EN 60335-2-79

DIN EN 55 014-1: 2006 + A1: 2009

DIN EN 55014-2: 1997 + A2: 2008

DIN EN 61000-3-2: 2006 + A2: 2009 + A1: 2009

DIN EN 61000-3-3:2008

Schallleistungspegel LWA Gemessener: **Garantierter:**

KD 623 78 dB(A) 80 dB(A) KD 823 79 dB(A) 81 dB(A)

81 dB(A) 83 dB(A)

KD 940

Wasserdurchfluss:

EHRLE GmbH 2016 - Alle Rechte vorbehalten.

330-600 l/h

330-720l/h

330-840 l/h

Es ist durch interne Maßnahmen sichergestellt, dass die Seriengeräte immer den Anforderungen der aktuellen EG-Richtlinien und den angewandten Normen entsprechen.

Bevollmächtigter für die Zusammenstellung der techn. Unterlagen: Christoph Nöldner Dipl.-Ing. (FH)

Dipl. Ing (FH) Reiner M. Ehrle

Geschäftsführer der EHRLE GmbH